

2012年8月22日 星期三
统筹 安学军 编辑 张柳 校对 咏梅 版式 杨卫萍

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

微新闻

中原福塔前这对猪你注意过吗



昨天下午2点02分,网友“比爱情都真”(稿费50元)的一个帖子,吸引了不少网友的眼球。

帖子中,“比爱情都真”连发了4张图,图中主角都是中原福塔前面的一尊猪形雕塑。这位网友写道:中原福塔前有一群石雕,中央一对猪正在耍歪歪……母猪常被小朋友们骑上骑下,灰灰的石雕已经被磨成了黑色。

微博网友@若即若离_豫说:这明明是戴着猪头面具的人啊,让小孩看了情何以堪?

曝曝光

坐他的车你放心吗?

两次教育无效,民警开出罚单



昨天上午10点多,交巡警五大队民警在文化路与北环路口执勤时,发现一辆无牌比亚迪汽车由东向北违章变更车道行驶,随即示意其停车检查。

车主是名40多岁的男子,右腿残疾,驾驶座旁放着一根铁制的拐杖,他说自己没有驾照。

经查,这名男子姓张,南阳人,去年买了这辆比亚迪轿车,花了200余元进行简单改装后,就上路开始拉客。

我看到,由于其右腿残疾,这辆改装车中一根铁杆焊接在油门处,驾驶时用左脚踩住离合和刹车,再用右手挂挡控制车速。

张某说,自己去年就因无证驾驶被交警抓获2次,当时民警只是对他批评教育。

民警表示,根据有关规定,残疾人可以申领驾驶证,而未取得驾驶证的人员,将根据交通安全法的规定处以1500元罚款,15日拘留。同时因机动车未按规定悬挂机动车号牌并处200元罚款。

记者 张玉东/文 周雨/图
线索提供 李颖

在现场

半夜正睡着窗玻璃被打了13个洞



市民张女士致电晚报热线96678:纬二路一家住户卧室的窗户被人打了13个洞,让住在里面的老人受了惊。

事发纬二路26号院8号楼3楼一户人家。

昨天下午,我在这户人家看到,其家中南侧卧室的窗户被打了13个洞。其中,最大的一个洞直径约5厘米,玻璃上有多条裂缝。

主人张大妈70多岁了。她告诉我,自己前天上午起床后看到玻璃上被打了10多个洞,吓了一跳,以为发生什么大事了。卧室里当晚还睡的有人,但听说玻璃被打的事,那人称可能是睡得太熟,并没听到玻璃被打的声音。

我在现场找了一遍,没有发现击穿玻璃的可疑物品。

市民王先生推测,这些洞可能是被猎枪打的。警方目前正在调查中。

记者 冉小平/文
线索提供 张女士(稿费30元)

提个醒

蓝色小龙虾你敢吃吗?



昨天,市民吕先生致电晚报热线96678:我在纬三路菜市场买到了一只蓝色的小龙虾,感觉特别稀奇。

上午,我见到了吕先生买的这只蓝色的小龙虾。

经过观察,这只小龙虾从外形上看跟普通小龙虾没有区别,唯一不同的地方就是它通体呈鲜艳的蓝色。

吕先生说,一位纬三路市场卖小龙虾的老板专门把这只蓝色小龙虾单独拿出来卖。

“老板说可以养着玩,但是没说能不能吃。”吕先生说,那个老板也说不清楚这只虾为什么是蓝色的。

通过网络查询,蓝色的小龙虾在我国其他一些地方也有发现。另外,澳洲淡水小龙虾也有蓝色的,不过这种小龙虾和吕先生买到的品种不同。

有网友认为,小龙虾呈现蓝色是因为环境污染导致其变异,其后代也会变成蓝色的。且不可食用。

市农委水产办副主任胡金文同意了“变异说”,“任何动物在基因传递的过程中都可能会出现一些问题,比如某些酶的缺失或者某段基因链的断裂”。

但他同时否定了“污染导致变异”的说法。他表示,如果是污染,那么变异体的出现应该是区域性的,而不只表现在某个个体上。同时,他表示,这种蓝色小龙虾是可以食用的。

见习记者 刘涛文/图
线索提供 吕先生(稿费30元)

强图秀

这辆面包车的后窗人肉的



网友“坦克的妈”(稿费30元)@郑州晚报:去开会的路上,遇到一辆牛×面包车,那车人塞得快蹦出来了,自己看图找亮点~!

网友随后在微博上,将此内容@郑州交巡警。

求答案

顶层消防通道门上了锁 业主想不通为什么

昨天,市民马先生致电晚报热线96678:我们小区物业锁了居民楼顶层的消防通道门。

马先生住在花园路和三全路交叉口附近的花半里小区,他所居住的12号楼是一个高层,共31层,马先生家在顶层。

据他介绍,12号楼楼顶有个通向天台消防通道,原本有一个敞开的木门,现在却被弄成一个铁门,并且还被锁上了。物业公司说,是警方为防止有人跳楼自杀,让锁上的。

马先生提出:“国家消防法有规定,楼顶的消防通道必须畅通。我们住这么高,一旦发生火灾,顶层的门打不开,我们怎么逃生?”

据了解,马先生居住的12号楼共有4个单元,每层9户人,一栋楼住有1000多户人家,这4个单元的地下室和一层二层都是相连的,间距比较近,一个单元发生火灾,4个单元都有危险,而这4个单元的顶层门均被物业上了锁。

几个单元31层的住户曾向金水区消防部门反映过,但是对方和当地派出所协调无解,也未能强制将门打开。

据了解,单元楼顶的门是应该保持畅通的,消防法规定,大家都有维持消防通道畅通的责任。对于小区内公共部分的管理,第一责任应该是由物业来进行管理。如果物业不配合,居民可以向相应的消防大队进行举报,或者拨打火灾隐患投诉电话96119。

见习记者 施杨

说几句

水泥罐车正走着歪了……



昨天早上7点多,一辆由南向北行驶的水泥罐车,走到工人路颍河路附近时,本来平坦的路面突然塌陷,罐车的右后轮陷入坑中。

林山寨巡防队员崔永平刚好在附近巡逻:“当时车后轮慢慢陷了下去,一直陷了大半个轮子。”崔永平立即叫来同事,疏导附近交通。

任凭罐车司机采用何种方式,车都无法从坑里出来,眼瞅着工地门口近在咫尺却无法到达。

8点多,司机找来几位工人,用机动三轮车一车一车分流车上的泥浆。9点多,瘦身后的罐车终于从坑里开了出来。

路西的居民赵二民介绍,5年来,这段工人路已经出现过至少4次大的塌方,“路面以下的管道漏水,雨水把底下的土都淘空了”。

首席记者 徐富盈/文
线索提供 陈先生(稿费30元)